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24º ta. Sesión Ordinaria 12/10/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Oscar Girard 
Sr. Carlos Gómez 
Srta. Carolina Scarafía 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
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3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 
5. Proyectos presentados por Concejales 
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Informe de Presidencia 
Jueves 21: se desarrolló la Sesión Ordinaria del Concejo 
Municipal.- 
Viernes 22: 20:00 horas, los Concejales Lamberti, 
Ochat, Cattaneo y Gómez participaron del Lanzamiento 
de la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil.-  
Lunes 25: se realizó trabajo en comisión.- 
Martes 26: se realizó trabajo en comisión.- 
Miércoles 27: se realizó trabajo en comisión.-  
Jueves 28: desde las 09:00 horas los Concejales se 
reunieron en el Recinto, en donde recibieron al 
Secretario de Economía, Inversión Pública y 
Cooperativismo, Claudio Borra, y al responsable del área 
Proyectos Tecnológicos, Osvaldo Somaglia con quiénes 

dieron tratamiento a proyectos que están en estado 
parlamentario.-  
Viernes 29: la Concejala Andrea Ochat asistió a la 
disertación brindada en el CET de Atilra por la Ministra 
de Cultura e Innovación de nuestra provincia, María de 
los Ángeles "Chiqui" González.- 
Sábado 30: el Concejal Lamberti asistió, en 
representación del Cuerpo, a la cena organizada por Los 
Guaycurúes, en el marco de sus 25 años de actividad en 
la práctica del rugby en Sunchales, que se realizó en el 
Salón Nº 2 del Club Atlético Unión.  
Lunes 02/10: la Concejala Andrea Ochat junto al Edil 
Fernando Cattaneo, asistieron al acto realizado por el 
Día Municipal de la Paz y Paraguas por la Paz, 
actividades organizadas por la Casa de la Pax Cultura 
Sunchales y el Jardín N° 274. A las 13:30 horas se 
trabajó en Comisión.-  
Martes 03: se realizó trabajo en comisión.- 
Miércoles 04: se realizó trabajo en comisión.- 
Jueves 05: desde las 09:00 horas, los Concejales 
participaron de una reunión en el Recinto con 
integrantes de la Cooperativa de Agua Potable de la 
ciudad de Sunchales y los Arquitectos del Municipio, 
Pablo Pueyo y Mario Brenna. A las 18:00 horas, los 
Concejales Lamberti, Ochat, Scarafía, Cattaneo y Gómez 
concurrieron al acto de inauguración del Jardín Municipal 
Berta Giacosa. A las 19:00 horas, la Concejala Andrea 
Ochat participó de un nuevo encuentro en el marco del 
Plan de Desarrollo Sunchales 2030.- 
Viernes 06: a las 09:00 horas, el Concejal Fernando 
Cattaneo representó al Concejo en la reunión del jurado 
del Concurso Proyecto de Diseño, Monumento Alegórico 
“Sunchales Capital Nacional del Cooperativismo y el 
Fútbol Infantil”.- 
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Lunes 09: desde las 13:30 horas se trabajó en 
Comisión.- 
Martes 10: se trabajó en comisión desde las 13:30 
horas. Luego, a las 16:00 horas, los Concejales 
Cattaneo, Gómez y Lamberti participaron del acto de los 
40 años de la Escuela Nº 1212 Pioneros de Rochdale y 
la inauguración de un nuevo espacio para la Biblioteca, 
donde el Concejo Municipal entregó libros. A las 18:00 
horas el Concejal Lamberti concurrió al acto que se 
realizó por el cincuentenario del CEPA, Centro de 
Educación para Jóvenes y Adultos N° 6518 de la ciudad 
de Sunchales que se realizó en el Salón de Usos 
Múltiples de la Escuela Savio.- 
Miércoles 11: se trabajó en Comisión. Los Concejales 
recibieron la visita del Ingeniero Eduardo Alassia, el 
responsable técnico de la Cooperativa de Agua Potable 
para darle el último repaso a los proyectos que ingresan 
en la fecha.- 
Jueves 12: desde las 8:30 horas los Concejales 
trabajaron junto a los alumnos que están participando 
del proyecto Nuestros Jóvenes Concejales.- 
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Correspondencia Recibida 

· Nota Institucional de LALCEC Sunchales 
agradeciendo la colaboración recibida por el Concejo 
Municipal.- 
 
· Nota Oficial del Secretario de Economía, Inversión 
Pública y Cooperativismo solicitando prórroga al 31 de 
octubre para la presentación del Proyecto de 
Presupuesto para el año 2018. MOCIONA CONCEJAL 
CATTANEO EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. 
APROBADO.-  
 
· Nota Oficial de la Escuela Nº 6388 Juan B. V. Mitri 
informando sobre el petitorio presentado al 
Departamento Ejecutivo Municipal, el cual tiene como 
objetivo la recuperación de la plazoleta del barrio 
Moreno. MOCIONA CONCEJAL CATTANEO EL PASE A 
COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 

· Nota Oficial de la Subsecretaría de Planificación, 
Gestión y Promoción del Desarrollo, dependiente del 
Departamento Ejecutivo  Municipal, solicitando la 
designación de un/a concejal/a para formar parte del 
jurado del Concurso Proyecto de diseño, monumento 
alegórico "Sunchales, Capital Nacional del 
Cooperativismo y el Fútbol Infantil".-  
 
· Nota Oficial del Concejal Osvaldo Miatello del 
Concejo Municipal de Rosario remitiendo copia de la 
Declaración Nº 238.258 del año dos mil diecisiete, 
mediante la cual se insta a la Legislatura Provincial a 
restablecer el texto originario de la Ley Provincial Nº 
7.457, elevando el porcentaje de los Fondos federales 
coparticipados a Municipios y Comunas al 18,78%, 
derogando expresamente en lo referido a ese punto la 
Ley Provincial Nº 8.437, sancionada durante la dictadura 
militar. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A 
COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 
 
· Nota Institucional de la Vecinal Barrio Colón 
dirigida al Sr. Secretario de Obras, Servicios y Ambiente 
y con copia al Concejo Municipal sobre la necesidad de 
la ejecución de obras de cordón cuneta y cloacas en 
dicho barrio. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A 
COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decreto 
· Nº2640/2017: Declara asueto administrativo el 
día jueves 19 de octubre en conmemoración del 131º 
aniversario de la fundación de la ciudad.- 
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Proyectos presentados por  el Concejo 
Municipal 

De Ordenanzas 
· Modifica el Art. 9º de la Ordenanza 1850 que 
regula aspectos vinculados al servicio de provisión de 
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agua potable. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 
· Modifica el punto 9.3 del Capítulo IX 
correspondiente a la Ordenanza 1606 que establece el 
Reglamento de Edificación. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD. 

 
· Modifica el inc. 3.1 del Art. 41º de la Ordenanza 
1933 que regula el uso, disponibilidad y 
aprovechamiento del suelo. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD. 
 
De Declaración 
· Declara de Interés Ciudadano la 33º edición de la 
Fiesta Nacional del Fútbol Infantil. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD. 
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Proyectos presentados por Concejales 
De Ordenanza 
· Crea el Registro de Emprendimientos Productivos 
Alimenticios Locales. FUNDAMENTA CONCEJALA 
OCHAT. MOCIÓN DE PASE A COMISIÖN. APROBADO.- 
 
De Declaración  
El punto fue retirado del Orden del Día, antes de su 
lectura. Ver fundamentación en el Acta de la fecha.- 
· Declara el rechazo al acto previsto por la 
Municipalidad de Sunchales, conjuntamente con el 
Instituto Municipal de la Vivienda y la Secretaría de 
Hábitat de la Provincia de Santa Fe.- 
 
Ingresa por Art. 61º) un Despacho de Comisión del 
Concejo en pleno, sobre proyecto de Ordenanza 
emanado del DEM referido al sentido de circulación de 
las calles Gobernador Gálvez y Silvestre Begnis, en el 
tramo comprendido entre calles Oreste Remondino y 

Falucho. FUNDAMENTA CONCEJAL GÓMEZ. APROBADO 
POR UNANIMIDAD.- 

 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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